

## Уважаемые коллеги!

От имени Российской академии наук мы рады приветствовать вас на международной научно-практической конференции **AGRITECH III – 2020** по актуальным проблемам **ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ АГРАРНО-ПИЩЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ**.

Данная конференция является ежегодным мероприятием, однако в этом году она проходит в необычном формате. Эпоха COVID-2019 внесла коррективы в работу многих отраслей народного хозяйства, включая и агропромышленный сектор. Сегодня, лишённые возможности личного общения, мы используем различные цифровые платформы для налаживания контактов и взаимодействия друг с другом. Во многом опыт такой работы является уникальным.

В последние годы для всех стало очевидным, что без научного сопровождения невозможно провести модернизацию отечественного агропромышленного комплекса, внедрять инновационные технологии в области производства и переработки сельскохозяйственной продукции. В этой связи многие научные разработки, представленные на конференции ранее, сегодня уже нашли практическое применение, в том числе прогрессивные технологии производства продукции животноводства, а также разработки ученых по совершенствованию технологий продуктов питания. Однако необходимо не только обеспечить население России качественной и доступной мясной и молочной продукцией, но и выйти на международные рынки сбыта. Поэтому заинтересованность в инновационных проектах в аграрной сфере и в области производства пищевых продуктов, являющихся ключевыми темами конференции, объединила около 300 ведущих сотрудников ВУЗов, отраслевых НИИ, более 70 руководителей и специалистов предприятий аграрного сектора и перерабатывающей промышленности России, Ирана, Сербии, Республик Беларусь и Казахстан.

Проводимый в рамках конференции Международный смотр-конкурс лучших пищевых продуктов, продовольственного сырья и инновационных разработок каждый год привлекает все больше участников с интересными проектами. И этот год не станет исключением. Он позволит участникам продемонстрировать качество выпускаемой продукции, производителям – расширить рынок сбыта и обеспечить продовольственную безопасность страны. Победители смотра-конкурса, проведенного в онлайн-формате, как и всегда, будут награждены дипломами.

Желаю участникам конференции интересной и плодотворной работы, новых достижений на научно-исследовательском поприще, ведь в сегодняшних непростых условиях сельское хозяйство, перерабатывающие и пищевые предприятия России, как никогда, нуждаются в инновационных разработках и перспективных научных решениях!

Вице-президент РАН  
академик



И.М. Донник